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PITANJE:

Narodni poslanik Spomenka Stevanović, Klub poslanika DNS-SRS postavila je na Sedmoj sjednici
održanoj 21. oktobra 2015. godine

POSLANIČKO PITANJE

MINISTARSTVU UNUTRAŠNJIH POSLOVA

U Zvorniku, dana 24.6. ove godine, desila se u ranim jutarnjim časovima eksplozija, koja je probudila
i preplašila veliki broj građana Grada Zvornika, naravno da se u tom momentu nije znalo o čemu se
radi, ali se vrlo brzo saznalo, da se postavila eksplozivna naprava pod auto reno-tvingo, procijenjene
vrijednosti 2500 maraka, vlasnik je Mladen Ješić, koji ni na jedan način, niti bilo s kim, niti bilo s čim
nije povezan, što je bio uzrok ovog čina, moje pitanje glasi:

Dokle je stigla istraga ovog slučaja?

ODGOVOR:

Broj:

Dana:                                                 

REPUBLIKA SRPSKA

NARODNA SKUPŠTINA
PREDMET: Ješić Mladenko, odgovor na poslaničko pitanje, dostavlja se .-

V e z a: Akt Generalnog sekretarijata Vlade Republike Srpske

            br. 04.2-011-339-2/15 od 27.10.2015.godine

             Obavještavamo vas da smo izvršili tražene provjere u vezi poslaničkog pitanja postavljenog
na Sedmoj sjednici Narodne skupštine Republike Srpske održanoj 21.10.2015.godine, od strane
narodnog poslanika Spomenke Stevanović.

            Dana 24.07.2015.godine u Policijskoj stanici Zvornik zaprimljena je prijava od strane
policijskih službenika Policijske stanice Zvornik da je u Ulici Svetog Save, na parking prostoru ispred
stambene zgrade 3-15, opština Zvornik, došlo do eksplozije, najvjerovatnije improvizovane
eksplozivne naprave, koja je eksplodirala ispod vozila marke „Renault Twingo“ registarskih oznaka
A97-J-819, vlasništvo Ješić Mladenka iz Zvornika.

             O svemu navedenom, odmah po saznanju, obaviješten je dežurni tužilac Okružnog tužilaštva
Bijeljina, Radan Aleksandar, koji je ovlastio policijske službenike Centra javne bezbjednosti Bijeljina
da izađu na lice mjesta i bez njegovog prisustva izvrše uviđaj i preduzmu sve mjere i radnje u skladu
sa Zakonom o krivičnom postupku Republike Srpske, u cilju rasvjetljavanja krivičnog djela „
Izazivanje opšte opasnosti“ iz člana 402. stav 1. Krivičnog zakona Republike Srpske, kao i pronalaska
izvršioca navedenog krivičnog djela. O događaju su obavješteni radnici Sektora kriminalističke
policije Centra javne bezbjednosti Bijeljina, a uviđaj na licu mjesta su izvršli radnici Odjeljenja
kriminalističke policije Stanice javne bezbjednosti Zvornik i inspektor za eksplozivne materije i
protivpožarnu zažtitu Centra javne bezbjednosti Bijeljina.

             Postupajući po planu rada Odjeljenja kriminalističke policije Stanice javne bezbjednosti
Zvornik,  na rasvjetljavanju ovog krivičnog djela, isti su do sad  uradili sledeće:
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Od strane policijskih službenika Stanice javne bezbjednosti Zvornik, zatraženo je od svih
policijskih stanica i odjeljenja saobraćajne policije na teritoriji Stanice javne bezbjednosti
Zvornik da hitno dostave spiskove kontrolisanih vozila i sankcionisanih vozača za dane 23. i
24.07.2015. godine.
U službenim prostorijama Stanice javne bezbjednosti Zvornik uzeto je više izjava na zapisnik
u svojstvima svjedoka, a od Uprave kriminalističke policije zatraženo je vršenje više
operativnih provjera.
U službenim prostorijama Stanice javne bezbjednosti Zvornik saslušan je oštećeni Ješić
Mladenko i njegova supruga, radi utvrđivanja mogućeg motiva izvršenja predmetnog
krivičnog djela, te ukazivanja na moguće izvršioce. Nakon toga izvršena je provjera alibija za
lica na koja su ukazali oštećeni, te su uzete izjave od istih.
Sa objekata koji se nalaze u blizini lica mjesta, kao i sa objekata u kojima žive lica koja su
bezbjednosno interesantna i koja se mogu lako dovesti u vezu sa ovim KD, a koji su pokriveni
video nadzorom, izuzeti su video zapisi.
Obavljeni su informativi razgovori i sa ostalim licima, za koje su radnici Odjeljenja
kriminalističke policije Stanice javne bezbjednosti Zvornik, operativnim radom došli do
saznanja da su upućeni u događanja u vezi sa gašenjem AMD Birač, a o čemu su sačinjeni
zapisnici o uzimanju izjava.
Od Sektora kriminalističke policije Centra javne bezbjednosti Bijeljina je zatraženo da se
obezbjedi poligraf radi poligrafskog ispitivanja određenog broja lica, za koja se operativnim
radom došlo do saznanja da bi se ista mogla dovesti u vezu sa ovim krivičnim djelom.
U toku je postupak pribavljanja naredbe i vještačenja spornih tragova pronađenih na licu
mjesta.
Izvršeno je više operativnih provjera o čemu su sačinjene službene zabilješke.
Dana 30.07.2015. godine Okružnom tužilaštvu Bijeljina dostavljen je izvještaj o preduzetim
mjerama i radnjama u vezi krivičnog djela „Izazivanje opšte opasnosti“ iz člana 402. stav 1.
KZ RS.

             Rad na rasvjetljavanju opisanog krivičnog djela se nastavlja pod nadzorom Okružnog
tužilaštva Bijeljina, koje i vodi istragu u navedenom predmetu.

S poštovanjem,

           

                                                                                                                                               
M I N I S T A R

                                                                                         
mr Dragan Lukač
 

 

21.10.2015
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Republika Srpska
Bosna i Hercegovina
 
Generalni sekretar
Telefon: +387 51 338-104
Faks: +387 51 301-087  
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